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Ο Απολογισμός Πεπραγμένων της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου για το έτος 2025 που με ιδιαίτερη αίσθηση ευθύνης σας
παρουσιάζουμε, αποτυπώνει το έργο, τις πρωτοβουλίες, τις παρεμβάσεις και τις συνεργασίες που υλοποιήθηκαν με στόχο τη
βιώσιμη ανάπτυξη, την κοινωνική συνοχή και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας.

Το 2025 υπήρξε μια ακόμη χρονιά προκλήσεων αλλά και ουσιαστικών παρεμβάσεων. Με σχέδιο, συνέπεια και προσήλωση στο
δημόσιο συμφέρον, εργαστήκαμε για την ενίσχυση των υποδομών, τη στήριξη του πρωτογενούς τομέα, την προστασία του
περιβάλλοντος, την πολιτική προστασία, καθώς και την προώθηση έργων που ενισχύουν την τοπική οικονομία και την κοινωνική
ευημερία.

Ο απολογισμός αυτός δεν αποτελεί απλώς μια τυπική διοικητική διαδικασία. Αποτελεί πράξη λογοδοσίας προς τους πολίτες και
τεκμήριο της συλλογικής προσπάθειας των αιρετών, των στελεχών και του ανθρώπινου δυναμικού της Περιφερειακής Ενότητας
Ηρακλείου. Το έργο που παρουσιάζεται είναι αποτέλεσμα συνεργασίας και συνεργειών, επαγγελματισμού και αίσθησης
καθήκοντος.

Η συνεργασία με τους Δήμους, τους τοπικούς φορείς, τα επιμελητήρια, τα εκπαιδευτικά και ερευνητικά ιδρύματα, καθώς και με
την κοινωνία των πολιτών, αποτέλεσε βασικό πυλώνα της αποτελεσματικότητας των παρεμβάσεών μας. Μέσα από συνέργειες
και διαρκή διάλογο, επιδιώξαμε λύσεις ρεαλιστικές, βιώσιμες και με μακροπρόθεσμο προσανατολισμό.

Για μια ακόμη χρονιά, οι Διευθύνσεις της Π.Ε. Ηρακλείου, καθώς και τα Τμήματα της Π.Ε. Ηρακλείου που υπάγονται στις
αντίστοιχες Διευθύνσεις της έδρας της Περιφέρειας Κρήτης, ήρθαν αντιμέτωπα με τη σκληρή πραγματικότητα της
υποστελέχωσης, που αποτελεί πλέον την «αχίλλειο πτέρνα» για την Περιφέρεια Κρήτης, αλλά και για το Δημόσιο Τομέα
συνολικά. Παρόλα αυτά, τα στελέχη μας απέδειξαν το υψηλό επίπεδο κατάρτισης, την αποτελεσματικότητα, την εμπειρία τους
και τη στοχοπροσήλωσή τους στο αναπτυξιακό όραμα του νησιού μας.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην επιτάχυνση των τεχνικών έργων, στη βελτίωση του οδικού δικτύου, στην αναβάθμιση δημόσιων
κτιρίων και υπηρεσιών, καθώς και στη στήριξη των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. Παράλληλα, ενισχύθηκαν οι δράσεις
πολιτισμού, αθλητισμού και τουριστικής προβολής, αναδεικνύοντας τη δυναμική και την ταυτότητα του τόπου μας.

Αναφορικά με τον Πρωτογενή Τομέα στην Π.Ε. Ηρακλείου, η Διεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Ε. Ηρακλείου για το 2025
προχώρησε στην ολοκλήρωση κρίσιμων προγραμμάτων όπως η δακοκτονία, με αποτελέσματα τη διασφάλιση της ποιότητας και
την προστασία της ελαιοκαλλιέργειας, έναν από τους κρισιμότερους -αν όχι τον κρισιμότερο-παραγωγικούς τομείς του νησιού
μας. Επίσης, παρείχε συνεχιζόμενη υποστήριξη για ενεργειακή αναβάθμιση των αγροτικών εκμεταλλεύσεων μέσω του αγροτικού
εξηλεκτρισμού, καθώς και υποστήριξη και συντονισμό αναπτυξιακών έργων μικρότερης κλίμακας με ευρωπαϊκή χρηματοδότηση.
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Η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ηρακλείου, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της και σε συνεργασία με τις αντίστοιχες
υπηρεσίες της έδρας και των υπόλοιπων Π.Ε., διαχειρίστηκε μεγάλο αριθμό έργων σε ολόκληρη την Π.Ε. Ηρακλείου και
υλοποίησε εκτεταμένο πρόγραμμα τεχνικών παρεμβάσεων με στόχο τη βελτίωση και συντήρηση του επαρχιακού οδικού δικτύου,
την ενίσχυση της αντιπλημμυρικής προστασίας, την αναβάθμιση δημόσιων κτιριακών υποδομών, την ενίσχυση της οδικής
ασφάλειας, τη θωράκιση των υποδομών έναντι φυσικών φαινομένων. Το έτος που πέρασε, η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της
Π.Ε. Ηρακλείου είχε την ευθύνη για την παρακολούθηση ενεργών εργολαβιών, σε πλήθος περιοχών, ολοκλήρωσε διαγωνιστικές
διαδικασίες νέων έργων, συνέταξε και επικαιροποίησε τεχνικές μελέτες.

Η υπηρεσία ανταποκρίθηκε με συνέπεια στο έργο της και κινήθηκε με γνώμονα την αποτελεσματικότητα, τη διαφάνεια και τη
βέλτιστη αξιοποίηση των διαθέσιμων χρηματοδοτικών εργαλείων.

Το 2025, το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Ηρακλείου συνέχισε να προασπίζει την ασφάλεια των πολιτών,
μέσω της πρόληψης και αντιμετώπισης φυσικών και άλλων καταστροφών, Η διαρκής εκπαίδευση και πλούσια εμπειρία των
άρτια εκπαιδευμένων στελεχών του Τμήματος όσον αφορά το σχεδιασμό, το συντονισμό, την επιτήρηση και τις επιτόπιες
παρεμβάσεις όλων ων εμπλεκομένων φορέων, υπήρξε η δικλείδα ασφαλείας στην άμεση ανταπόκριση σε κάθε έκτακτο
περιστατικό. Το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Ηρακλείου ανέλαβε δράσεις πρόληψης και ετοιμότητας
(επιτήρηση περιοχών υψηλού κινδύνου για πυρκαγιές, πλημμύρες και κατολισθήσεις, ενημέρωση τοπικών κοινοτήτων για μέτρα
αυτοπροστασίας, διοργάνωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων και σεμιναρίων για πολίτες και εθελοντές κ.α.), δράσεις
αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών (άμεση κινητοποίηση κατά τη διάρκεια πυρκαγιών και πλημμυρών, συντονισμός διάσωσης και
παροχής πρώτων βοηθειών σε πληγείσες περιοχές, συνεργασία με άλλες υπηρεσίες/φορείς για αποκατάσταση υποδομών και
ασφαλή επιστροφή των πολιτών στις οικίες τους, κ.α.), αλλά και δράσεις εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών
(εκστρατείες ενημέρωσης για σεισμούς, πυρκαγιές και ακραία καιρικά φαινόμενα, αξιοποίηση ψηφιακών πλατφορμών για άμεση
πληροφόρηση, συμμετοχή σχολείων, συλλόγων και κοινοτήτων σε προγράμματα πολιτικής προστασίας).

Το 2025 υπήρξε ένα ιδιαίτερα δύσκολο και απαιτητικό έτος για το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Ηρακλείου,
καθώς κλήθηκε να διαχειριστεί την αδιάκοπη ροή και το μεγάλο όγκο εισόδου πολιτών τρίτων χωρών εντός των ορίων της Π.Ε.
Ηρακλείου και να καλύψει αυξημένες ανάγκες σίτισης και μέριμνας για τους ανθρώπους αυτούς και καθ’ όλη τη διάρκειά του,
καλούμενο, μάλιστα, να ανταποκριθεί σε απρόβλεπτες δαπάνες, καθώς απρόβλεπτο είναι και το φαινόμενο. Ωστόσο, σε κάθε
περίπτωση ανταποκρίθηκε στην μεγάλη αυτή πρόκληση, με αποτελεσματικότητα και σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια των
ταλαιπωρημένων αυτών ανθρώπων.

Το έτος που πέρασε, απετέλεσε έτος αυξημένων απαιτήσεων και για το Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Π.Ε.
Ηρακλείου. Η χρονιά χαρακτηρίστηκε από αυξημένες ανάγκες ελέγχου, ανάγκη ενίσχυσης της κλιματικής ανθεκτικότητας και
προσαρμογή στις νέες εθνικές και ευρωπαϊκές κατευθύνσεις για το περιβάλλον και τα ύδατα.
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Με συνέπεια, τεχνική επάρκεια και διοικητική υπευθυνότητα, το Τμήμα συνέβαλε ενεργά στην προστασία του φυσικού πλούτου
της Π.Ε. Ηρακλείου, στην ορθολογική διαχείριση των υδατικών πόρων και στην αειφορία του νησιού, δίνοντας έμφαση στην
προστασία περιοχών ιδιαίτερου φυσικού κάλλους, στη διασφάλιση της ορθής χωροθέτησης έργων, στη διενέργεια τακτικών και
έκτακτων περιβαλλοντικών ελέγχων, ελέγχων τήρησης περιβαλλοντικών όρων αδειοδοτημένων μονάδων, στην πρόληψη της
ρύπανσης εδαφών και υδάτων, στην ορθή διαχείριση των αποβλήτων, στην προστασία των παράκτιων και αγροτικών
οικοσυστημάτων. Όσον αφορά την ανάγκη προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή, το 2025 δόθηκε ιδιαίτερη βαρύτητα στην
προώθηση έργων πράσινων υποδομών, στην ενσωμάτωση κριτηρίων ανθεκτικότητας σε νέες αδειοδοτήσεις, στην
ευαισθητοποίηση πολιτών για θέματα περιβάλλοντος και εξοικονόμησης νερού και στη συμμετοχή σε διαπεριφερειακές
συναντήσεις για την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή.

Η Διεύθυνση Ανάπτυξης της Π.Ε. Ηρακλείου, υλοποίησε κατά το έτος 2025 ένα σύνολο δράσεων που αποσκοπούν στην
ενίσχυση της τοπικής επιχειρηματικότητας, στην προστασία του καταναλωτή, στην τήρηση της νομοθεσίας περί εμπορίου και
βιομηχανίας και στην προώθηση της βιώσιμης και ισόρροπης ανάπτυξης. Η στρατηγική της Διεύθυνσης επικεντρώθηκε στην
απλοποίηση διαδικασιών, στην επιτάχυνση αδειοδοτήσεων και στην ενίσχυση των ελέγχων προς όφελος της νομιμότητας και της
διαφάνειας. Κατά το έτος 2025 εκδόθηκαν και τροποποιήθηκαν άδειες λειτουργίας βιοτεχνικών και βιομηχανικών μονάδων,
διεκπεραιώθηκαν αιτήσεις εγκατάστασης και λειτουργίας μεταποιητικών επιχειρήσεων, υποστηρίχθηκαν επενδυτικά σχέδια στο
πλαίσιο αναπτυξιακών νόμων. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην επιτάχυνση των διαδικασιών μέσω ψηφιακής διαχείρισης
φακέλων.

Το έτος που πέρασε, η Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών της Π.Ε. Ηρακλείου συνέχισε να εξυπηρετεί με συνέπεια τον
πολίτη, παρέχοντας ασφαλείς, γρήγορες και προσβάσιμες υπηρεσίες μεταφορών και επικοινωνιών. Το 2025, οι βασικοί στόχοι
της Διεύθυνσης επικεντρώθηκαν στην άμεση και ασφαλή εξυπηρέτηση για όλους τους πολίτες, στη μείωση του χρόνου αναμονής
και βελτιστοποίηση διαδικασιών, στη διευκόλυνση της πρόσβασης σε ψηφιακές υπηρεσίες, στη διαφάνεια και σαφήνεια των
διαδικασιών διαδικασίες που αφορούν άδειες οδήγησης, άδειες κυκλοφορίας και μεταβιβάσεις οχημάτων.

Τα στελέχη της εργάστηκαν μεθοδικά, εφαρμόζοντας σειρά διαδικασιών με άμεσο αντίκτυπο στη βελτίωση της καθημερινής ζωής
των πολιτών, όπως αναβάθμιση ψηφιακών υπηρεσιών και εξυπηρέτηση του πολίτη μέσω ηλεκτρονικών διαύλων (ηλεκτρονικά
ραντεβού, ηλεκτρονικές αιτήσεις για άδειες οδήγησης, άδειες κυκλοφορίας, μεταβιβάσεις οχημάτων και έκδοση βεβαιώσεων),
με αποτέλεσμα τη μείωση του χρόνο εξυπηρέτησης και τις φυσικές επισκέψεις στα γραφεία και, κατά συνέπεια, τη μείωση της
ταλαιπωρίας της αναμονής. Το προσωπικό εκπαιδεύτηκε στη χρήση νέων πληροφοριακών συστημάτων, ώστε η εξυπηρέτηση να
είναι ταχεία, φιλική και ακριβής, ενισχύοντας την εμπιστοσύνη των πολιτών στις παρεχόμενες υπηρεσίες και στη διαφάνεια του
φορέα.
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Η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου υλοποίησε ένα ευρύ φάσμα δράσεων με στόχο την
προαγωγή της δημόσιας υγείας, την κοινωνική προστασία και την ενίσχυση της ευημερίας των πολιτών της Π.Ε. Ηρακλείου, με
έμφαση στην προστασία της υγείας των πολιτών, στην ενίσχυση της κοινωνικής πρόνοιας και στην υποστήριξη των ευπαθών
ομάδων των συμπολιτών μας. Για μια ακόμη χρονιά, η Διεύθυνση συνέβαλε ουσιαστικά στην ασφάλεια της κοινωνίας και στην
κοινωνική συνοχή. Ενδεικτικά, η δράση της επικεντρώθηκε στην επιτήρηση και πρόληψη ασθενειών, στα εμβολιαστικά
προγράμματα, στη διαχείριση κοινωνικών επιδομάτων, στην ανάπτυξη συνεργασίας με φορείς, στον έλεγχο χώρων υγειονομικού
ενδιαφέροντος, στα μέτρα πρόληψης λοιμώξεων. Επιπροσθέτως, η Διεύθυνση ανέλαβε δράσεις όπως: παρακολούθηση και
πρόληψη επιδημιών, σε συνεργασία με νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας, προγράμματα υγείας για σχολεία, ηλικιωμένους και
άτομα με χρόνια νοσήματα, παροχή υπηρεσιών σε άτομα με αναπηρία και μονογονεϊκές οικογένειες, οργάνωση δράσεων για την
ψυχοκοινωνική υποστήριξη πολιτών σε ανάγκη.

Το Τμήμα Πολιτισμού – Αθλητισμού της Π.Ε. Ηρακλείου, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του και σε άμεση συνεργασία με τη
Διεύθυνση της έδρας της Περιφέρειας Κρήτης, υλοποίησε κατά το έτος 2025 ένα εκτενές πρόγραμμα πολιτιστικών και αθλητικών
δράσεων με στόχο: την ανάδειξη και προβολή της πολιτιστικής ταυτότητας της περιοχής, τη στήριξη τοπικών πολιτιστικών και
αθλητικών φορέων, την ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών σε δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού. Οι δράσεις που
υλοποιήθηκαν περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, συνδιοργανώσεις πολιτιστικών εκδηλώσεων, τη στήριξη της τοπικής πολιτιστικής
δημιουργίας, πολιτιστικά εργαστήρια για παιδιά και νέους, τοπικούς και περιφερειακούς αγώνες (στίβου, ποδοσφαίρου,
μπάσκετ, κολύμβησης κ.ά.), αναπτυξιακά πρωταθλήματα, εκδηλώσεις μαζικού αθλητισμού. Το 2025 αποτέλεσε μια χρονιά
έντονης δραστηριότητας για το Τμήμα Πολιτισμού & Αθλητισμού της Π.Ε. Ηρακλείου, το οποίο με συνέπεια και σκληρή δουλειά
υπηρετεί τον πολιτισμό, τον αθλητισμό και την κοινωνία, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην αναπτυξιακή και πολιτιστική πορεία του
τόπου.

Το Τμήμα Τουρισμού της Π.Ε. Ηρακλείου, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του και σε άμεση συνεργασία με τη Διεύθυνση της
έδρας της Περιφέρειας Κρήτης υλοποίησε κατά το έτος 2025 ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα δράσεων τουριστικής προβολής,
δικτύωσης και ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας του προορισμού. Η Π.Ε. Ηρακλείου συμμετείχε σε σημαντικές διεθνείς και
εγχώριες τουριστικές εκθέσεις, στο πλαίσιο των οποίων πραγματοποιήθηκαν B2B συναντήσεις με tour operators, ταξιδιωτικά
γραφεία και αεροπορικές εταιρείες, παρουσιάστηκε το πολυθεματικό τουριστικό προϊόν της Π.Ε. Ηρακλείου και ενισχύθηκε η
δικτύωση με διεθνή μέσα ενημέρωσης. Επίσης, υλοποιήθηκαν στοχευμένες δράσεις όπως ψηφιακές καμπάνιες σε αγορές-
στόχους, παραγωγή οπτικοακουστικού υλικού υψηλής αισθητικής, προώθηση της Κρήτης ως επιμέρους θεματική εμπειρία
(φύση, γαστρονομία, πολιτισμός, αυθεντικότητα), φιλοξενίες Ελλήνων και ξένων δημοσιογράφων & επαγγελματιών του
τουρισμού, bloggers, διαμορφωτές κοινής γνώμης και πληθώρα άλλων δράσεων.
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Κατά το 2025, μέσω του Τμήματος Τουρισμού τέθηκαν οι βάσεις για την ενσωμάτωση αρχών βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης
της περιοχής μας με την ανάδειξη λιγότερο γνωστών περιοχών της ενδοχώρας, την ενίσχυση της τοπικής ταυτότητας και
αυθεντικότητας, τη στήριξη μικρών και μεσαίων τουριστικών επιχειρήσεων, την έμφαση στη διαχείριση της επισκεψιμότητας σε
δημοφιλείς χώρους και στην προώθηση ήπιων μορφών τουρισμού.

Εν κατακλείδι, Ο παρών απολογισμός δεν αποτελεί απλώς μια καταγραφή έργων και αριθμών, αλλά αποτύπωση συλλογικής
προσπάθειας, ευθύνης και δέσμευσης για έναν τόπο που εξελίσσεται, καινοτομεί και προχωρά στο μέλλον. Συνεχίζουμε στο
2026 με σαφές όραμα, σχέδιο και αποφασιστικότητα, αλλά προπάντων με διαφάνεια και αξίες, με μοναδικό γνώμονα το
συμφέρον των πολιτών και την αναπτυξιακή προοπτική της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου.

Σας ευχαριστώ θερμά!

Ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου 

Νικόλαος Κ. Συριγωνάκης 
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

 Δ/νση Διοίκησης & Ανθρώπινου Δυναμικού

 Δ/νση Οικονομικού

 Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου

 Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού

 Τμήμα Χωρικού Σχεδιασμού

 Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομιας Π.Ε. Ηρακλείου

 Δ/ νση Τουρισμού:

 Τμήμα Τουρισμού Π.Ε. Ηρακλείου

 Δ/νση Πολιτισμού & Αθλητισμού

 Τμήμα Πολιτισμού & Αθλητισμού Π.Ε. Ηρακλείου

 Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Ηρακλείου

 Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης – Ενέργειας & Φυσικών Πόρων

 Τμήμα Επαγγέλματος

 Τμήμα Εμπορίου

 Τμήμα Παιδείας και Δια βίου Μάθησης

 Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Ε. Ηρακλείου

 Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου

 Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Ηρακλείου

 Αυτοτελής Δνση Πολιτικής Προστασίας –Τμήμα Πολιτικής Προστασίας
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

31-12-2025

Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

31-12-2025

 7 Γενικές Δ/νσεις

 18 Διευθύνσεις

 4 Αυτοτελή Γραφεία

 7 Αυτοτελή Τμήματα 

 5 Διευθύνσεις
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025
(Πρόγραμμα ΚαλλικράτηςΚαλλικράτηςΚαλλικράτηςΚαλλικράτης στην αυτοδιοίκηση από 01-01-2011)

 Το έτος 2025 από τις Υπηρεσίες της Έδρας και της Π.Ε. συνταξιοδοτήθηκαν και παραιτήθηκαν συνολικά 14 υπάλληλοι.
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025

Δ/νση  Οικονομικού  

Προσωπικό:  26  άτομα (2024: 26 άτομα)

Αρμοδιότητες:

 Συγκέντρωση και επεξεργασία των αναγκαίων στοιχείων για την κατάρτιση, τροποποίηση και παρακολούθηση εκτέλεσης του
προϋπολογισμού της Περιφέρειας, του απολογισμού και κάθε οικονομική κατάσταση.

 Καταγραφή, αξιοποίηση και προστασία της περιουσίας της περιφερειακής ενότητας στην οποία βρίσκεται η έδρα της
Περιφέρειας.

 Αξιοποίηση όλων των δυνατοτήτων δημιουργίας και απόκτησης εσόδων.

 Πληρωμή κάθε είδους δαπάνης και τη λογιστική και ταμειακή διαχείριση.

 Εκκαθάριση της μισθοδοσίας και των πάσης φύσεως αποδοχών του προσωπικού και της αντιμισθίας των αιρετών
εκπροσώπων.

 Κατάρτιση και εκτέλεση του προγράμματος προμηθειών και την τήρηση των απαιτούμενων αρχείων, βιβλίων και στοιχείων.
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025

ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2025

Έσοδα: 30.880.906,01 €

Έξοδα: 19.187.998,84 €
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025

 Εισπραχθέντα: 22.303.130,83 € (2024: 25.474.283,83 € )

 Ενταλθέντα: 19.187.998,84 € (2024: 27.045.037,46 € )

 Τ. Υ. που μεταφέρεται στο 2026 : 11.692.907,17 € (Τ. Υ. που μεταφέρθηκε στο 2025: 8.879.614,29 €)

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΤΩΝ 2016-2025

 Σύνολο 2016: 1.739.126, 71 €

 Σύνολο 2017: 1.297.453,59 €

 Σύνολο 2018: 1.075.082,19 €

 Σύνολο 2019: 1.699.783,62 €

 Σύνολο 2020: 2.174.691,56 €

 Σύνολο 2021: 2.962.100,38 €

 Σύνολο 2022: 3.330.402,53 €

 Σύνολο 2023: 4.000.034,06 €

 Σύνολο 2024: 3.629.549,43 €

 Σύνολο 2025: 2.924.166,33 €
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025

Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου

Προσωπικό:  41 άτομα (2024: 40 άτομα)

Αρμοδιότητες:

Μελέτη, εκτέλεση, επίβλεψη, παραλαβή και συντήρηση των πάσης φύσεως τεχνικών έργων που εκτελούνται στην περιοχή
ευθύνης της περιφερειακής ενότητας.

Τμήματα:

 Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων.

 Τμήμα Συντήρησης Έργων & Μηχανικού εξοπλισμού 

 Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος.
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025

Τμήμα Συγκοινωνιακών έργων 
Α. ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ: Τα έργα του τμήματος αφορούν αναβάθμιση, συντήρηση και βελτίωση του επαρχιακού οδικού

δικτύου της Π.Ε. Ηρακλείου.

ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΑ , ΠΕΡΑΙΩΜΕΝΑ σε ΕΞΕΛΙΞΗ 2025

 Έργο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΙΣΜΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021: ΥΠΟΕΡΓΟ 2ο (νέο): ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΠ.Ο. 27, ΠΛΗΣΙΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ

 Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΩΝ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ
Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ 1ο :
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ Δ. ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ – ΣΥΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022.
ΥΠΟΕΡΓΟ (1ο) : ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΓ. ΘΩΜΑΣ, ΛΑΡΑΝΙ, ΛΟΥΡΕΣ, ΠΡΑΙΤΩΡΙΑ,
ΠΥΡΓΟΣ ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΜΕ Χ.Θ. 5+150

 Έργο: ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ
ΤΟΥ 2022 ΣΤΗΝ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. Υποέργο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΟ 27 ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ ΕΩΣ ΡΟΥΚΑΝΙ ΠΟΥ ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠΟ
ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ 2022

 Έργο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠO ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019. ΥΠΟΕΡΓΟ (2ο): ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΟΥ "ΑΓΙΟΣ
ΚΥΡΙΛΛΟΣ-ΓΕΡΟΚΑΜΠΟΣ" ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025

Τμήμα Συγκοινωνιακών έργων 

 Έργο: ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ
ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΠ.Ο. 27, ΠΛΗΣΙΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ

 Έργο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019. Υποέργο (12ο) : ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧ. ΟΔΟ
44, ΤΜΗΜΑ ″ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΙΕΣ - ΚΑΣΤΕΛΛΙ″

 Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΤΟΥ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022 ΣΤΗΝ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 Έργο: ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022
(Τ.Κ.Α. 2020ΕΠ50200004). Υποέργο (νέο) 18ο: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΪΤΑΝΙΑ – ΕΠΙΣΚΟΠΗ, ΜΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΙΟΥ
ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΟΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΟΔ ΠΕΗ

 Έργο: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – ΜΑΛΑΔΕΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ
ΣΧΟΛΕΙΟΥ.

 Έργο: ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΕΗ

 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΤΟΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΡΟΜΟ 70
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025

Τμήμα Συγκοινωνιακών έργων 

 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΠΟ 30 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΓΟΡΤΥΝΟΥ. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΛΗΡΟΥΣ
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

 Έργο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠO ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019 . ΥΠΟΕΡΓΟ 1ο : ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ
ΟΔΩΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Δ.ΒΙΑΝΝΟΥ

 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΜΟΧΟΥ Δ.Ε ΜΑΛΙΩΝ

 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Δ.Ε ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025

Β. ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΓΩΝ

 ΜΕΛΕΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΓΑΖΙ – ΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΚΑΛΕΣΑ

 ΜΕΛΕΤΗ: ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΧΡΟΝΙΩΝ ΓΕΩΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ
ΕΠ.Ο. 27 ΑΠΟ ΚΟΜΒΟ ΑΓ. ΣΥΛΛΑ ΕΩΣ ΡΟΥΚΑΝΙ

 ΜΕΛΕΤΗ: ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΚΤΩΝ ΓΟΥΒΕΣ-ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, Δ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 ΜΕΛΕΤΗ: ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΚΤΩΝ ΚΟΜΜΟΥ-ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΠΥΡΓΟΥ, Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 ΜΕΛΕΤΗ: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΜΒΟΣ ΑΠΟΜΑΡΜΑ – ΚΑΜΑΡΕΣ – ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ . Υποέργο:
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΜΒΟΣ ΑΠΟΜΑΡΜΑ – ΚΑΜΑΡΕΣ – ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ

 ΜΕΛΕΤΗ: ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΟΥ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΩΝ ΑΝΩ ΒΑΘΙΑ - ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΧΩΡΙΟ - ΓΑΛΥΠΕ

 ΜΕΛΕΤΗ: ΝΕΑΣ ΧΑΡΑΞΗΣ ΟΔΟΥ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΖΗΝΤΑ

 ΜΕΛΕΤΗ: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΡ. 70, ΟΔΙΚΟ ΤΜΗΜΑ :
ΛΟΥΚΙΑ - ΚΑΠΕΤΑΝΙΑΝΑ»

 ΜΕΛΕΤΗ: ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ ΠΡΟΜΑΧΩΝΑ ΜΑΡΤΙΝΕΓΚΟ
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Γ. ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ

 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΗΣ - ΑΓΙΟΣ ΣΥΛΛΑΣ: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ
ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΣ ΣΥΛΛΑΣ

 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΑΤΣΙΔΕΣ – ΑΡΧΑΝΕΣ ΚΑΙ ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΡ. 31 (4 ΧΛΜ.)

 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΜΑΛΑΔΕΣ

Τμήμα Συντήρησης Έργων & Μηχανικού εξοπλισμού 

ΕΡΓΑ 2025

 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΜΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ Π.Ο.Α. ΜΕ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΤΥΠΟΥ LED

 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΗ (2025-2026)

ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ (ενδεικτικά):

 Καθαρισμός Οδικού Δικτύου & Αποχιονισμός

 Καθαρισμός ποταμών & ρεμάτων

 Διαγράμμιση δρόμων & επουλωση λάκκων με ασφαλτομιγμα
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ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ- ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

 Εισηγήσεις στα Συλλογικά Όργανα για διαχείριση των μηχανημάτων της Περιφέρειας Κρήτης, για εγκρίσεις ανάθεσης 

και εγκρίσεις μελετών

 Έκδοση αποφάσεων εγκριτικών, κ.λ.π.

 Συμμετοχή υπαλλήλων σε διάφορες επιτροπές όπως:

 Επιτροπή και Εκτίμηση ζημιών για πληγείσες επιχειρήσεις από θεομηνίες στην ΠΕ Ηρακλείου Περιφέρειας Κρήτης.

 Διενέργειας Δημοπρασιών – Διαγωνισμών Έργων, Παροχής Υπηρεσιών και Προμηθειών.

 Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής Έργων με σύνταξη σχετικών πρωτοκόλλων.

 Παραλαβής Αφανών Εργασιών.

 Παραλαβής Χαρακτηρισμού Εδαφών.

 Διαπίστωσης βλαβών από θεομηνία σε έργα.

 Εξέτασης αιτήματος για ζημιά σε αυτοκίνητο λόγω κατάστασης δρόμου.

 Παραλαβής υλικών προμήθειας, όπως υλικών οριζόντιας σήμανσης (χρώμα διαγράμμισης οδών), ψυχρής ασφάλτου κλπ.

 Επιτροπή Ελέγχου Παιδικών Χαρών Νομού Ηρακλείου (Επιτροπή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης).

 Χορήγηση αδειών εισόδου – εξόδου.

 Χορήγηση κυκλοφοριακών συνδέσεων εγκαταστάσεων.

 Χορήγηση αδειών τομών επαρχιακών οδών για διέλευση δικτύων Ο.Κ.Ω.. 

 Χορήγηση βεβαιώσεων χιλιομετρικών αποστάσεων.

19



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025

Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος

ΕΡΓΑ 2025:

 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΑΡΧΟΝΤΙΚΟΥ, Ι.Ν. ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΣ, Ι.Ν. ΜΙΧΑΗΛ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΓΑΣΙΟΥ. Ι.Ν. ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΙ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΦΙΛΙΠΠΩΝ

 ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΩΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΕΤΟΙΜΟΡΡΟΠΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΑΠΌ ΣΕΙΣΜΟ_ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

 Κατασκευή – επέκταση - αναβάθμιση των υποδομών του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. στην Κρήτη

 Ανόρυξη ΝΕΑΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ (Γ6) στηv τοποθεσία «ΠΡΩΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΩΝ», της Δ.Κ. ΓΟΥΒΩΝ, Δ.Ε. ΓΟΥΒΩΝ,
του Δήμου ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ – ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΝΟΜΙΜΩΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΠΙΚΠΑ) ΣΕ ΜΟΝΑΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΓΙΑ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΝΟΙΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER ΣΤΟ
ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ Σ.Ε.Α.Π. ΣΕ ΔΟΜΗ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
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 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ Τ.Κ. ΑΝΤΙΣΚΑΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ

 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΣΤΟΝ Α΄ΟΡΟΦΟ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

 ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΗΚΗ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΕΤΑΙ Η ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
(ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟ)

 ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

 ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ’ΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘ ΎΨΟΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΖΑΡΟΥ

 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΙΕΡΩΝ ΝΑΩΝ Δ.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ Δ.ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΑΜΠΕΛΟΥΖΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ

 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΕΣΣΑΡΑΣ

 ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΝΕΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΑΙΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΑΓΙΩΝ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ
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 ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ- ΑΝΑΔΙΑΡΥΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ "ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ

 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

 ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ’ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΩΡΟΦΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΦΑΠΤΟΜΕΝΗΣ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ Γ ΤΟΥ ΠΑ.Γ.ΝΗ.

 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΩΤΗΡΟΣ ΚΡΟΥΣΩΝΑ

 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

 ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΡΕΜΑΤΩΝ ΛΟΓΩ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ
ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΤΟΥ 2022 ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ Π.Ε.Η.»

 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ 
ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΡΧΑΝΩΝ ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ

 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΛΑΙΑΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΠΑΤΕΛΩΝ

 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 5X5 ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΝΙΒΡΙΤΟΣ
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ΜΕΛΕΤΕΣ 2025:

 ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑΝΕΙΟ»

 ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗΣ ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ -ΠΑΝΑΝΕΙΟ»

 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ– αξιοποίησης – ανάδειξης ακινήτου ιδιοκτησίας Φιλανθρωπικών Ιδρυμάτων Ανδρέου και Μαρίας
Καλοκαιρινού επί της Λεωφόρου Αρχιεπίσκοπου Μακαρίου αριθ. 13-15 στο Ηράκλειο Κρήτης

 Νέου Κτιρίου Γραφείων της Περιφέρειας Κρήτης. Θέση: Σκαλάνι

 ΤΟΠΙΚΟΥ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΣΚΑΛΑΝΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ι.Ν. ΟΣΙΩΝ ΠΑΤΕΡΩΝ ΠΑΡΘΕΝΙΟΥ ΚΑΙ ΕΥΜΕΝΙΟΥ ΣΤΗΝ Ι.Μ. ΚΟΥΔΟΥΜΑ

 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΟΙΚΙΑΣ ΧΡΟΝΑΚΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΝΕΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΜΟΙΡΩΝ

 ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΙΕΡΩΝ ΝΑΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ, ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ & ΒΙΑΝΝΟΥ (10)

 ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΚΕΡΑΛΙΜΕΝΙΩΤΙΣΣΑΣ ΣΤΟ Τ.Δ. ΚΑΛΑΜΙΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ
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 ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΥΔΑΤΟΓΕΦΥΡΩΝ ΑΓΙΑΣ ΚΑΡΥΔΑΚΙ (MOROSINI) ΚΑΙ ΦΟΡΤΕΤΣΑ – ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ

 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑ ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΑ

 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΠΕΔΙΑΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

ΜΕΛΕΤΕΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΕΩΝ – ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΕΩΝ ΡΕΜΑΤΩΝ

 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ, ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΓΙΟΦΥΡΟΥ»

 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΑΡΤΕΡΟΥ»

 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΑΝΑΠΟΔΑΡΗ»

 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΓΕΡΩ ΠΟΤΑΜΟΥ»

 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΤΣΑΜΠΑΔΙΑΝΟΥ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΟΣ»

 ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΜΕ ΠΡΟΤΑΣΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΕΣ
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ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

 «ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΒΕΛΤΙΣΤΩΝ ΛΥΣΕΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ – ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΘΡΑΨΑΝΟΥ ΤΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΣΕΙΣΜΟ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021»

 «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΟΥ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ»
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ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ:

Οι υπάλληλοι του τμήματος συμμετέχουν σε επιτροπές (ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ):

 Ελέγχου ιδιωτικών κλινικών, Σχολών Ερασιτεχνικού Χορού του άρθρου 6 του Ν. 1158/1981

 Παρακολούθησης των πράξεων (έργων) του μέτρου 123 Α (Δ προγραμματική περίοδος) και μέτρου 2.1 (Γ ΚΠΣ)

 παρ. 4 αρθρ.13 του ΠΔ 242/1996 «Καθορισμός προϋποθέσεων, τρόπου και διαδικασίας για την εκμίσθωση, τη δωρεά, την
παραχώρηση της χρήσης, την εκποίηση, τη μίσθωση και την αγορά ακινήτων και κινητών πραγμάτων των Νομαρχιακών
Αυτοδιοικήσεων»

 Επιτροπή γνωμοδότησης για την καταλληλότητα των χώρων για χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας ΚΗΦΗ και ΜΦΗ

 Κρίσης εικαστικών έργων Περιφέρειας Κρήτης

 Ελέγχου καταλληλότητας κτιριακών εγκαταστάσεων Ανωτέρων Ιδιωτικών Σχολών Δραματικής Τέχνης

 Επιτροπή για τις παιδικές εξοχές (κατασκηνώσεις)

 Μέλη επιτροπής ογκομετρήσεων

 Μέλη επιτροπής καταλληλότητας για χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών
ΚΔΑΠ, Βρεφονηπιακών Σταθμών Ολοκληρωμένης Φροντίδας κα
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Διεύθυνση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού

Προσωπικό:    22  άτομα (2024: 20 άτομα)

Τμήματα :

 Τμήμα Χωρικού Σχεδιασμού, με έδρα το Ηράκλειο και χωρική αρμοδιότητα  σε όλη την Περιφέρεια Κρήτης

 Τμήμα Περιβάλλοντος, με έδρα το Ηράκλειο και χωρική αρμοδιότητα  σε όλη την Περιφέρεια Κρήτης 

 Τμήμα Υδροοικονομίας, με έδρα το Ηράκλειο και χωρική αρμοδιότητα  σε όλη την Περιφέρεια Κρήτης 

 Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου
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Αρμοδιότητες:

Το έργο και οι δράσεις της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού (ΠΕ.ΧΩ.Σ), στο πλαίσιο των

αρμοδιοτήτων της το έτος 2025, αφορούσαν κυρίως τους ακόλουθους βασικούς άξονες:

α) τη μελέτη, εφαρμογή και ανάπτυξη του χωροταξικού σχεδιασμού και κατανομής των δραστηριοτήτων, και ειδικότερα

την επίβλεψη Πολεοδομικών Μελετών, ΓΠΣ και ΣΧΟΟΑΠ και την κύρωση διορθωτικών πράξεων εφαρμογής, β) στον

έλεγχο τήρησης των περιβαλλοντικών όρων για δραστηριότητες και έργα, γ) στην περιβαλλοντική γνωμοδότηση ή

αδειοδότηση δραστηριοτήτων/ έργων, δ) τη λήψη μέτρων για την προστασία του φυσικού και ανθρωπογενούς

περιβάλλοντος, ε) την εφαρμογή του περιφερειακού σχεδιασμού διαχείρισης των στερεών αποβλήτων, στ) την κατάρτιση

του περιφερειακού σχεδίου προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή, ζ) την προστασία διαχείριση και παρακολούθηση των

υδάτων και της ατμόσφαιρας, η) την υλοποίηση ευρωπαϊκών και άλλων προγραμμάτων περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος

(συντονισμό ή συμμετοχή), θ) την υποστήριξη / υλοποίηση των στρατηγικών ή και των επιχειρησιακών σχεδιασμών της

Περιφέρεια Κρήτης (συμμετοχή σε ομάδες εργασίας), ι) τη συμμετοχή σε διαβουλεύσεις σχεδίων νόμου του ΥΠΕΝ, ια)

τη συνεργασία με ΥΠΕΝ για την επίλυση θεσμικών ζητημάτων χωροταξικής ή περιβαλλοντικής πολιτικής, ιβ) την

υλοποίηση της περιφερειακής ενεργειακής πολιτικής και την ενσωμάτωση σε αυτή των εθνικών κι ευρωπαϊκών

ενεργειακών κατευθύνσεων και σχεδιασμού και ιγ) εν γένει στην εφαρμογή μέτρων, προγραμμάτων και δράσεων της

μέσα στα πλαίσια της κείμενης περιβαλλοντικής νομοθεσίας.

ιε) Τα Τμήματα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας των Περιφερειακών Ενοτήτων είναι υπεύθυνα για τη συγκρότηση και

σύγκληση των Κλιμακίων Ελέγχου Ποιότητας Περιβάλλοντος.
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29

ΑριθμόςΚατηγορίες κύριων συνήθων θεμάτων της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού το έτος 2025

96Γνωμοδοτήσεις επί Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και Στρατηγικών Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ)

275Απαλλαγές έργων και δραστηριοτήτων από τη διαδικασία περιβαλλοντικής αδειοδότησης

184Υπαγωγή έργων και δραστηριοτήτων Β΄ κατηγορίας σε Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις

56Επιβολή πρόσθετων όρων σε έργα και δραστηριότητες Β΄ κατηγορίας εντός προστατευόμενων περιοχών NATURA 2000 (Ειδικές 

Οικολογικές Αξιολογήσεις)

16Βεβαιώσεις χωροθέτησης συστημάτων περιβαλλοντικών υποδομών

4Εγκρίσεις λειτουργίας συστημάτων περιβαλλοντικών υποδομών

29Εγκρίσεις εργασιών αποξήλωσης δομικών στοιχείων αμιάντου

341Καταγγελίες για παραβάσεις της περιβαλλοντικής νομοθεσίας – έκτακτες περιβαλλοντικές επιθεωρήσεις

31Πράξεις Βεβαίωσης Παράβασης – Επιβολή προστίμων 

29Τακτικές περιβαλλοντικές επιθεωρήσεις

285

Αιτήσεις για τη χορήγηση αδειών χρήσης νερού υφιστάμενων δικαιωμάτων, αδειών εκτέλεσης έργων αξιοποίησης υδάτινων 

πόρων και για τροποποιήσεις αδειών χρήσης ύδατος-Βεβαιώσεις για ΔΕΗ (έλεγχος πληρότητας φακέλων και διαβίβαση έκθεσης 

ενεργειών και φακέλου στη Διεύθυνση Υδάτων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης σύμφωνα με την ΚΥΑ αρ. 146896/2014 

ΚΥΑ (ΦΕΚ 2878/Β/27-10-2014) «Κατηγορίες αδειών χρήσης και εκτέλεσης έργων αξιοποίησης των υδάτων. Διαδικασία και όροι 

έκδοσης των αδειών, περιεχόμενο και διάρκεια ισχύος τους και άλλες συναφείς διατάξεις», όπως ισχύει).

3Επιβλέψεις έργων αναβάθμισης σημείων υδροληψίας και μηχανολογικών τους υποδομών

5Γνωμοδοτήσεις επί Δημοτικών Σχεδίων Μείωσης Εκπομπών

210Κυρώσεις διορθωτικών πράξεων εφαρμογής 

136Θέματα εγκρίσεων πράξεων εφαρμογής 

46Τροποποιήσεις εγκεκριμένων ρυμοτομικών σχεδίων πόλεων 

32Θέματα – απόψεις επί προσφυγών για ζητήματα χωρικού σχεδιασμού

1.680Διάφορα αιτήματα

3.458ΣΥΝΟΛΟ
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 Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ηρακλειου  

Αρμοδιότητες:

Έλεγχος της τήρησης των περιβαλλοντικών όρων για δραστηριότητες και έργα σύμφωνα με την
ισχύουσα νομοθεσία.

Λήψη μέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος.

Εφαρμογή μέτρων, προγραμμάτων και δράσεων.

Προστασία και διαχείριση των υδάτων της περιφερειακής ενότητας.
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Το Τμήμα απασχολήθηκε κυρίως με τα παρακάτω θέματα (ενδεικτικά):

Διενέργεια έκτακτων περιβαλλοντικών ελέγχων για διαπίστωση ρύπανσης ή υποβάθμισης περιβάλλοντος έπειτα από
καταγγελίες-αναφορές πολιτών, συλλόγων, υπηρεσιών ή φορέων, Αστυνομία, Λιμεναρχείο καθώς και μετά από
εισαγγελικές παραγγελίες

Διενέργεια τακτικών ελέγχων βάση προγραμματισμού.

Διενέργεια προληπτικών ελέγχων κατά την διαδικασία περιβαλλοντικής αδειοδότησης ή γνωμοδότησης.

Οργάνωση και υποστήριξη του Κλιμακίου Ελέγχου Ποιότητας Περιβάλλοντος (ΚΕΠΠΕ)

Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα με ευρύτερη Περιβαλλοντική Θεματολογία στα οποία συμμετέχει η
Περιφέρεια Κρήτης ως εταίρος.
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To Τμήμα ασχολήθηκε με τις παρακάτω θεματικές κατηγορίες:

32

ΑΡΙΘΜΟΣΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

182

51

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 20 ΤΟΥ Ν. 4014/2011

ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΩΝ

9ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ – ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟ

ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ (ΛΑΤΟΜΙΚΩΝ SEVEZO, ΣΤΑΥΛΙΣΜΟΥ, ΚΕΠΠΕ)

27ΠΡΟΤΥΠΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ (ΥΠΑΓΩΓΗ ΕΡΓΩΝ

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ)

16ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ

Α1 & Α2 (ΜΠΕ, ΣΜΠΕ)

34ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ

2ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

1ΕΙΔΙΚΕΣ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ

9ΕΠΙΒΟΛΗ ΠΡΟΣΤΙΜΩΝ ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΤΗΣ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ (ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΥΨΟΣ: 83.464 ευρώ
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Θεματικά αντικείμενα σε εξέλιξη σε συνεργασία και με τα άλλα Τμήματα της Π.Ε. Ηρακλείου και της Περιφέρειας Κρήτης :

• 15 % σε περιπτώσεις ρύπανσης του περιβάλλοντος από υγρά απόβλητα (αστικά λύματα, βοθρολύματα και βιομηχανικά υγρά 

απόβλητα).

• 19% σε περιπτώσεις ηχορύπανσης από μηχανολογικό εξοπλισμό εντός αστικών κέντρων (οικίες, βιοτεχνίες, καταστήματα, 

κλπ).

• 39% σε περιπτώσεις παράνομων απορρίψεων στερεών αποβλήτων στο περιβάλλον (Απόβλητα εκσκαφών, κατασκευών και 

κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ), αστικά απορρίμματα, Χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης αποβλήτων (ΧΑΔΑ), έλεγχος περιβαλλοντικών 

όρων σε ΧΥΤΑ και Σταθμούς Μεταφόρτωσης απορριμμάτων (ΣΜΑ)). 

• 8% σε περιπτώσεις αέριας ρύπανσης από καμινάδες εντός αστικού ιστού αλλά και από βιομηχανίες και βιοτεχνίες και 

καταστήματα.

• 8%, σε περιπτώσεις παράνομων  εργασιών σε ρέματα, στον αιγιαλό και γενικότερα στο φυσικό περιβάλλον (εξορύξεις 

αδρανών υλικών, χωματουργικές εργασίες κλπ) 

• 3% σε άλλες περιπτώσεις οχλήσεων όπως, ποιμνιοστάσια, εγκαταστάσεις σταυισμού ζώων ΟΤΚΖ, ΣΚΡΑΠ, κεραίες κινητής 

τηλεφωνίας κ.α, κ.α.).
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Δ/νση Τουρισμού 

 Τμήμα Τουρισμού ΠΕ Ηρακλείου 

Προσωπικό:  5 άτομα (2024: 4 άτομα)

Αρμοδιότητες:

Προώθηση και Οργάνωση του εγχώριου τουριστικού προϊόντος 

Συνεργασία των Τμημάτων Τουρισμού Λασιθίου, Ρεθύμνου και Χανίων ,του Υπουργείου Πολιτισμού
και Τουρισμου, των Γραφείων ΕΟΤ στο εξωτερικό, Πρεσβείες σε Ελλάδα και εξωτερικό
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 Σε συνεργασία με τα τμήματα Τουρισμού Χανίων, Λασιθίου, Ρεθύμνου συμμετείχε το 2025 σε 21 εκθέσεις σε χώρες όχι μόνο
της Ευρώπης. Το Τμήμα Π.Ε. Ηρακλείου συνέβαλε ουσιαστικά στην οργάνωση, διακόσμηση, στελέχωση και λειτουργία των
εκθέσεων. Σε κάθε έκθεση ο Επόπτης της έκθεσης συνέταξε αναφορά όπου αναγράφονται οι τάσεις στην τουριστική ζήτηση
στον που έλαβε χώρα η έκθεση, ειδικές προτιμήσεις και αναφορές των επισκεπτών της έκθεσης αλλά και καλές πρακτικές
τουριστικής προβολής των άλλων χωρών. Η Π.Ε. Ηρακλείου είχε την εποπτεία σε 6 εκθέσεις το 2025.

 21 ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ Η ΚΡΗΤΗ ΤΟ 2025: CTM STUTTGART- Στουτγκάρδη , FERIENMESSE- Βιέννη, MATKA-Ελσίνκι,
FITUR-Μαδρίτη, HOLIDAY WORLD-Δουβλίνο, OTM- Μουμπάι, CONNECT-Χιρόνα, REISEN HAMBURG- Αμβούργο, BIT-Μιλάνο,
IFT-Βελιγράδι, F.RE.E- Μόναχο, ITB BERLIN- Βερολίνο, Salon Mondial du Tourisme- Παρίσι, ATM DUBAI - Ντουμπαι, IFTM TOP
RESA- Παρίσι, TTG-Ρίμινι, WTM- Λονδίνο, PHILOXENIA – Θεσσαλονίκη, ITTF WARSAW- Βαρσοβία, AIT EXPO- Αθήνα.

 Φιλοξενίες: η Υπηρεσία τους προηγούμενους μήνες σε συνεργασία με τα γραφεία ΕΟΤ Εξωτερικού και τους εμπλεκόμενους

με τον τουρισμό φορείς υποδέχθηκε και ξενάγησε στην ΠΕΗ Tour Operators και δημοσιογράφους από ξένα μέσα ενημέρωσης.

Ενδεικτικά από: Ιρλανδία, Χιλή, Γερμανία, Ην.Βασίλειο, Κύπρος, Βραζιλία, Τσεχία, Ισπανία, Τουρκία κ.α.

 40 δράσεις προβολής και διαφήμισης: Πραγματοποιήθηκαν διαφημιστικές καταχωρίσεις σε περιοδικά τουριστικού

περιεχομένου ηλεκτρονικά και έντυπα που διανέμονται τόσο στο εξωτερικό, όσο και στην Ελλάδα για την προσέλκυση ξένων

και Ελλήνων επισκεπτών, αντίστοιχα. Επίσης, καταχωρήσεις πραγματοποιήθηκαν σε inflight & on board περιοδικά και σε

ιδιωτικούς τουριστικούς καταλόγους που εκδίδονται κάθε έτος από εκδοτικές εταιρείες και διανέμονται κυρίως στις

τουριστικές εκθέσεις ή χρησιμοποιούνται από ταξιδιωτικά γραφεία εσωτερικού και εξωτερικού για την προσέλκυση

επισκεπτών.
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 Συντήρηση και ανανέωση της τουριστικής πύλης τουρισμού της Περιφέρειας Κρήτης incrediblecrete.gr Η καμπάνια

συμπληρώνεται από τα κοινωνικά δίκτυα της Περιφέρειας για τον τουρισμό στο Facebook , Twitter , Vimeo, Instagram τα

οποία αποτελούν και βασικό πυλώνα της προβολής του νησιού. Την ηλεκτρονική πύλη και τα κοινωνικά δίκτυα έχουν ήδη

επισκεφθεί περισσότεροι από 11.000.000 επισκέπτες από 100 κράτη παγκοσμίως από τον Ιούνιο του 2012.

 27 δράσεις προβολής της Κρήτης για την προώθηση του πολιτιστικού, γαστρονομικού, πεζοπορικού, οινικού,

κινηματογραφικού, αθλητικού τουρισμού κλπ. Και συμμετοχή σε στοχευμένα workshops σε διάφορες πόλεις, όπως: Μόναχο,

Λυών, Μαδρίτη, Βρότσλαβ, Μάντσεστερ, Νάπολη, Βελιγράδι, Μπαχρέιν, Βουκουρέστι, Κοπεγχάγη, Χάγη, Ριάντ, Στοκχόλμη,

Βιέννη.

 Συμμετοχή στην κατάρτιση  του Προγράμματος Τουριστικής Προβολής του 2026 σε συνεργασία με τα υπόλοιπα τμήματα 
τουρισμού,  το οποίο ψηφίστηκε από το Περιφερειακό Συμβούλιο και εγκρίθηκε από τον ΕΟΤ.
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 Συνεχίζεται η ειδικά σχεδιασμένη στα δεδομένα της συγκυρίας τουριστική καμπάνια της Περιφέρειας Κρήτης, στα μέσα
κοινωνικής δικτύωσης και διεθνείς τουριστικές διαδικτυακές πύλες. Κεντρική ιδέα της καμπάνιας είναι η μοναδικότητα, την

οποία η Κρήτη προσφέρει ως προορισμός στον επισκέπτη της. Η καμπάνια επικεντρώνεται στη βιωμένη γνησιότητα, αλλά και

στον πλούτο των εμπειριών του νησιού, που απλώνονται στις τέσσερις εποχές του χρόνου σε όλους τους τομείς της

τουριστικής δραστηριότητας, πάντα με το ίδιο ιδιαίτερο χαρακτηριστικό: την αυθεντικότητα. Η καμπάνια «Crete, Sense the

Authentic» απευθύνεται στους επισκέπτες πολλών ευρωπαϊκών χωρών, αλλά και σε αναδυόμενες τουριστικές αγορές.

 Προβολή ενός νέου θεματικού διαφημιστικού σποτ που αναδεικνύει το γεγονός ότι η Κρήτη είναι ένας τόπος, που
προσφέρει μοναδικές ταξιδιωτικές εμπειρίες όλο τον χρόνο. Από τον τρύγο και τα καζανέματα του Φθινοπώρου, στο
ορειβατικό σκι και την εορταστική διάθεση του Αποκριάτικου καρναβαλιού τον Χειμώνα και από εκεί στην κατανυκτική
ατμόσφαιρα του Πάσχα την Άνοιξη και τις δροσερές βουτιές στα κρυστάλλινα νερά της το καλοκαίρι. Η Κρήτη αναμφισβήτητα
αποτελεί έναν προορισμό που η αυθεντική φιλοξενία των ντόπιων σε καλεί να τη ζήσεις 365 ημέρες τον χρόνο
https://www.youtube.com/watch?v=KDgdlREzzT4&list=PL-XhMPcWDI3k59PFfweU1VfMie9ez3RF0

 Τα διαφημιστικά σποτ που προβάλλονται στα Διεθνή ΜΜΕ αποτελούν παραγωγή της Indigo View και φέρουν την υπογραφή
του πολυβραβευμένου Κρητικού σκηνοθέτη Θοδωρή Παπαδουλάκη (Είναι διαθέσιμα στο επίσημο κανάλι της Περιφέρειας
Κρήτης Youtube & Vimeo σε 3 διαφορετικές χρονικές διάρκειες, σε ελληνικά και αγγλικά).

AΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ:

• Διεξαγωγή έρευνας με θέμα «ΚΡΗΤΗ ΒΙΩΣΙΜΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ» με σκοπό τη Σύνταξη Οδικού Χάρτη: Κρήτη Βιώσιμος-

Αειφόρος Προορισμός
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Δ/νση Πολιτισμού και Αθλητισμού 

Προσωπικό: 7 άτομα (2024: 7 άτομα )

Αρμοδιότητες:

Διοργάνωση και συνδιοργανωση πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων τοπικού και υπερτοπικου χαρακτήρα

Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης

Αδειοδοτηση ιδιωτικών γυμναστήριων και σχολων εκμαθησης αθληματων

Αδειοδοτηση αθλητικών εγκαταστάσεων

Εποπτεία πολιτιστικών και αθλητικών σωματείων

Άδειες χορήγησης διεξαγωγής αγώνων
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Το 2025 πραγματοποιήθηκαν 424 τοπικού και υπεροπτικού χαρακτήρα εκδηλώσεις και δρασεις σε ολοκληρη
την Κρητη.

Το Τμήμα της Π.Ε. Ηρακλείου:

απο ίδιους πορους ανέλαβε: 58 εκδηλώσεις εκ των οποίων 35 Πολιτιστικές και 23 αθλητικές σε συνεργασια
με πολιτιστικούς και αθλητικούς φορείς του τόπου μας αλλα και με όλους τους δήμους της ΠΕ.

Σε όλες τις παραπάνω συνδιοργανώσεις η συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας πραγματοποιήθηκε τηρώντας όλα
τα απαραίτητα μέτρα ασφάλειας και η είσοδος ήταν ελεύθερη.
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Ενδεικτικές ενέργειες : 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ & ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ                                                                                 414

7

8

ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΑΔΕΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΩΝ 

ΑΔΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

430ΑΔΕΙΕΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ 

24ΕΚΔΟΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΤΗΡΗΣΗΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

445

120

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ & ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

ΘΕΩΡΗΣΗ ΜΠΛΟΚ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
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Δ/νση Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλειου: 

Προσωπικό: 10 άτομα (2024: 11 άτομα)

Αρμοδιότητες: 

 αρμοδιότητες του τομέα φυσικών πόρων, ενέργειας και βιομηχανίας,

 τομέα απασχόλησης και εμπορίου,

 αρμοδιότητες παιδείας και διά βίου μάθησης οι οποίες έχουν ανατεθεί στις Περιφέρειες σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Τμήματα:

 Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης- Ενέργειας & Φυσικών Πόρων

 Τμήμα Επαγγέλματος

 Τμήμα Εμπορίου

 Τμήμα Δια βίου Μάθησης, Παιδείας και Απασχόλησης
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 Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης- Ενέργειας & Φυσικών Πόρων

 Τμήμα Επαγγέλματος 

Ενδεικτικές ενέργειες:

 Σύνολο αδειών Βιομηχανιών- Βιοτεχνών- Επαγγελματικών Εργαστηρίων κλπ : 129

 Σύνολο αδειών και αναγγελιών επαγγελματιών: 1.940 (2024: 2.892)

 Ο συνολικός αριθμός των ελέγχων του τμήματος Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης - Ενέργειας & Φυσικών Πόρων (αυτοψίες στα
πλαίσια αδειοδότησης και διερεύνηση καταγγελιών) κατά μέσο όρο από 01/01/2025- 31/12/2025 είναι 60 (01/01/2024-
31/12/2024 ήταν 60 )
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Συνοπτικός Πίνακας στοιχείων απολογισμού Τμήματος Εμπορίου (ενδεικτικά):

Γεν.Εμπορ.Μητρώο 
– Εγκρίσεις 
εταιρειών

Μέτρα 
&Σταθμά

Διοικητικά 
Πρόστιμα

Μηνυτήριες

Αναφορές/Προσφυγές

Αγοραν.

Δείγματα

Αγοραν.

έλεγχοι

Έτος

36879.000 €4601012021

58721.000 €8791752022

14621.000 €46602023

1122616.000 €45192024

13057.000 €36482025
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Συνοπτικός Πίνακας στοιχείων απολογισμού Τμήματος  Εμπορίου (ενδεικτικά):

Θεωρήσεις ΤιμολογίωνΆδειες 
πλανόδιου, 
παραγωγών & 
πωλητών 
λαϊκών 
αγορών

Νέες 
Εταιρίες

Πιστοποιητικά

Εταιριών

Ανακοιν. Εθνικού 
Τυπογραφ./

Διαυγεια

Έτος

3.800

1.700

26680

47

22

46

2021

2022

1.5001572023

1.5002332024

1.5002462025
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 Τμήμα Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας & Απασχόλησης (ενδεικτικά):

 Άσκηση των αρμοδιοτήτων σε θέματα δια βίου μάθησης και παιδείας, μεταξύ των οποίων η Μεταφορά Μαθητών (15.000

μαθητές για το 2025).

 Επίλυση προβλημάτων μεταφοράς μαθητών, επικοινωνίες-συνεργασίες με Διευθυντές Σχολικών Μονάδων, Κηδεμόνες,

Αναδόχους κτλ. Οικονομικά και διοικητικά θέματα, συνεργασίες με συναρμόδιες Διευθύνσεις της Π.Κ.

 Εκτέλεση διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών

 Ενέργειες για επίσπευση της δημιουργίας ολοκληρωμένης Πλατφόρμας Μεταφοράς Μαθητών, που θα εξυπηρετεί τις

ανάγκες της Περιφέρειας Κρήτης (Δ/νσεις Ανάπτυξης, Οικονομικών, Μεταφορών & Επικοινωνιών, Τεχνικών Έργων), αλλά και

των συνεργαζόμενων φορέων – οργανισμών: Διευθύνσεις Εκπαίδευσης – Σχολικές Μονάδες, Αναδόχους, Υπουργεία κτλ.

 Έλεγχος δικαιολογητικών και έκδοση καταστάσεων δαπάνης στους 150 δικαιούχους του επιδόματος μεταφοράς.

 Αδειοδότηση Ερασιτεχνικών Σχολών Χορού : 3
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Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλειου

Προσωπικό:   41  άτομα (2024: 43 άτομα)

Αρμοδιότητες:

 Μέριμνα για την ανάπτυξη και την ποιοτική βελτίωση των τομέων της φυτικής και της ζωικής παραγωγής στην περιοχή των
περιφερειακών ενοτήτων,

 Λήψη των αναγκαίων μέτρων για την ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό των αγροτικών εκμεταλλεύσεων.

 Διενέργεια ελέγχων σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία για την προστασία του ζωικού κεφαλαίου στην περιφέρεια.

 Εξασφάλιση της υγείας των ζώων και τη λήψη μέτρων για την προστασία της δημόσιας υγείας σε κάθε περιφερειακή ενότητα.

 Αρμοδιότητες τοπογραφίας, εποικισμού και αναδασμού, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Τμήματα:

 Τμήμα Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου.

 Τμήμα Φυτικής και Ζωικής Παραγωγής

 Τμήμα Εφαρμογής Αναπτυξιακών Προγραμμάτων 

 Τμήμα Αλιείας

 Τμήμα Έγγειων Βελτιώσεων και τοπογραφίας 
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 Τμήμα Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου (ενδεικτικά):

Δακοκτονία

• Εφαρμογή σε 16.821.000 

• 184 τοπικές κοινότητες,  οι 5 εξαιρέθηκαν οικειοθελώς για  Εργολαβίες

• Σήμανση με GPS και χαρτογράφηση θέσεων συνόλου 8.429  παγιδών της ΠΕΗ, και πραγματοποίηση περισσότερων από 
320.000 αλλαγών παγίδων.

• Μέσος όρος 2,91  γενικοί δολωματικοι ψεκασμοί

Προσλήψεις προσωπικού:

• 25 τομεάρχες γεωπόνοι ή τεχνολόγοι γεωπονίας  που προσλήφθηκαν μέσω ΑΣΕΠ συνεπικουρούμενοι από μόνιμους της 
υπηρεσίας 

• 11  άτομα εργάτες αποθήκης   με  ημερομίσθια 
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Ποιοτικός έλεγχος & Ασφάλεια τροφίμων (ενδεικτικά):

 Ελήφθησαν 6 δείγματα ελαιόλαδου για έλεγχο υπολειμμάτων φυτοφαρμάκων.

 Στο πλαίσιο της εφαρμογής του ετήσιου προγράμματος Επισκοπήσεων το οποίο αφορά στον έλεγχο της παρουσίας ή μη
παθογόνων καραντίνας πραγματοποιήθηκαν 47 μακροσκοπικοί έλεγχοι σε καλλιέργειες και φυτά και ελήφθησαν 78 δείγματα

 Τήρηση και επικαιροποίηση του Μητρώου των Εγκεκριμένων Καταστημάτων Εμπορίας Γεωργικών Φαρμάκων (157
εγκεκριμένα)

 Ελέγχθηκαν διοικητικά 19 αιτήσεις εγγραφής στο Μητρώο Συνταγογράφων Γεωργικών Φαρμάκων.

 Ελήφθησαν 14 δείγματα νωπών οπωροκηπευτικών για έλεγχο υπολειμμάτων φυτοφαρμάκων και στάλθηκαν στο Μπενάκειο
Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο για έλεγχο.

 Διαπιστώθηκαν 3 περιπτώσεις παραβάσεων υπολειμμάτων φυτοπροστατευτικών προϊόντων του Ν. 4036/2012, οι οποίες
απεστάλησαν στο ΥΠΑΑΤ για να εξετασθεί η επιβολή διοικητικών κυρώσεων.
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 109 νέες εγγραφές στο φυτουγειονομικό μητρώο

 98 πιστοποιητικά φυτουγείας

 3 φυτουγειονομικοί προέλεγχοι για εξαγωγές σε τρίτες χώρες

Έλεγχος Οινικών Προϊόντων

 Πραγματοποιήθηκαν 16 επιτόπιοι έλεγχοι κατά τη διάρκεια του τρύγου

 Χορηγήθηκαν 66.500 ταινίες ελέγχου οίνων ΠΟΠ.

 Ελέγχθηκαν δηλώσεις παραγωγής οίνων και εκδόθηκαν 68 Πιστοποιητικά οίνων Π.Γ.Ε. ΚΡΗΤΗ
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Αμπελουργία (ενδεικτικά)

Εκδόθηκαν:

 126 Άδειες Εγκατάστασης Αμπελώνα για Οινάμπελα, Σουλτανίνα και άλλες Επιτραπέζιες Ποικιλίες Αμπέλου

 83 Άδειες Αναφύτευσης Οιναμπέλων

Αμπελουργικό και Ελαιοκομικό Μητρώο

 Το Αμπελουργικό και Ελαιοκομικό Μητρώο ορίζεται ως το σύστημα γεωγραφικών πληροφοριών, που δομείται από μια
αλφαριθμητική και μια χαρτογραφική βάση, περιλαμβάνει όλες τις πληροφορίες για τις αμπελουργικές –ελαιοκομικές
εκμεταλλεύσεις και για τους καλλιεργητές/παραγωγούς που αναφέρονται στο άρθρο 7 και το παράρτημα ΙΙΙ, IV του Καν. (ΕΕ)
2018/273 της Επιτροπής και αποτελεί εργαλείο για την παρακολούθηση και τον έλεγχο του συνολικού αμπελουργικού
δυναμικού της χώρας περιλαμβάνοντας τις οινοποιήσιμες και επιτραπέζιες ποικιλίες, τις ποικιλίες σταφιδοποιίας καθώς και
με φυτωριακό υλικό για τον πολλαπλασιασμό αμπέλου.

 Αντικείμενο του γραφείου αποτελεί η ενημέρωση / επικαιροποίηση και ο έλεγχος (διοικητικός ή και επιτόπιος), που
πραγματοποιείται για όλα τα στοιχεία των παραγωγών και για όλα τα περιγραφικά και χαρτογραφικά στοιχεία των τεμαχίων
των αμπελουργικών –ελαιοκομικών εκμεταλλεύσεων, που είναι καταγεγραμμένα στο μητρώο και αφορά ποικιλίες
(οινοποιήσιμες, επιτραπέζιες, σταφιδοποιίας και με φυτωριακό υλικό για τον πολλαπλασιασμό αμπέλου).

 Χορηγήθηκαν 1.681 δηλώσεις αμπελοκαλλιέργειας – αποτυπώσεις αμπελουργικού και 1.582 ελαιοκομικού μητρώου

 57 επιτόπιοι έλεγχοι αμπελοτεμαχίων –ελαιοτεμαχίων
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Μελισσοκομία –Πτηνοτροφία- ζωοτροφές (ενδεικτικά):

 Πραγματοποιήθηκε διοικητικός έλεγχος σε περίπου 1000 Ηλεκτρονικές Αιτήσεις που αφορούν τις Δράσεις «Εξοπλισμός για
την διευκόλυνση των μετακινήσεων», «Εξοπλισμός για την διευκόλυνση των μετακινήσεων-Κινητές Βάσεις», «Οικονομική
στήριξη της νομαδικής μελισσοκομίας» ενώ παράλληλα οριστικοποιήθηκαν ηλεκτρονικά περίπου 400 ηλεκτρονικές δηλώσεις
παραγωγής-πώλησης μελιού.

 Επιτόπιοι έλεγχοι σε μελισσοκομεία : 40

 Πραγματοποιήθηκε συμπλήρωση μηνιαίων στατιστικών δελτίων παραγωγής και εμπορίας αυγών εκκολάψεως και νεοσσών
και αποστολή αυτών στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

 Πραγματοποιήθηκαν 33 ετήσιοι επιτόπιοι έλεγχοι σε επιχειρήσεις ζωοτροφών, 19 έκτακτοι επιτόπιοι έλεγχοι σε επιχειρήσεις
ζωοτροφών λόγω ευλογιάς των αιγοπροβάτων και 600 σε αφίξεις περίπου 150 cargo στο Λιμάνι Ηρακλειου
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 ΤΜΗΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  (ενδεικτικά) :

 ΜΕΤΡO 4- Υπομέτρο 4.2 (ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ)

• 4 πιστοποιήσεις-επιτόπιοι έλεγχοι έργων από την αρμόδια «Επιτροπή». 

• 4 διαβιβάσεις αιτημάτων πληρωμής (1 μερικής & 1 τελικής) στο ΥΠΑΑΤ

• Αποφάσεις πληρωμών από το ΥΠΑΑΤ σε 2 δικαιούχους (τελικής), ύψους 310.105,31 ευρώ (δημόσια δαπάνη)

Ι. ΝΕΟΙ ΓΕΩΡΓΟΙ

 ΜΕΤΡΟ 6- Υπομέτρο 6.1 «Εγκατάσταση Ν. Γεωργών» (3η προσκληση 2021)

Διαρκής ενημέρωση δικαιούχων και μελετητών ως προς τις εξελίξεις του προγράμματος και σε ό,τι αφορά την 
παρακολούθηση κατ’ έτος. Ένταξη όλων των επιλαχόντων, οι δικαιούχοι του οποίου τελικά ανήλθαν στους 1.045 Νέους 
Γεωργούς. 

 ΜΕΤΡΟ 6 – Υπομέτρο 6.3 «Ανάπτυξη Μικρών Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων» του ΠΑΑ 2014-2020 

Προετοιμασία για την ολοκλήρωση του υπομέτρου, οργάνωση χρονοδιαγράμματος για την παρακολούθηση των 
διαδικασιών ολοκλήρωσης του προγράμματος. 

II. ΣΧΕΔΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ

 Υποβλήθηκαν και εξετάστηκαν διακόσια έντεκα (211) αιτήματα τροποποίησης της αρχικά εγκριθείσας πράξης ένταξης, 
ώστε οι συγκεκριμένοι δικαιούχοι να αιτηθούν την πριμοδότησή τους σύμφωνα με τα νέα, μεταβληθέντα δεδομένα. 
Εξετάστηκαν από το αρμόδιο γραφείο τόσο διοικητικά (πληρότητα & οικονομικό αντικείμενο) όσο και επιτοπίως (φυσικό 
αντικείμενο) τριακόσια ενενήντα πέντε (395) Α’, Β’ & Γ’ αιτήματα πληρωμής συνολικού προϋπολογισμού 16.345.093,21 
€. Τα εν λόγω αιτήματα προωθήθηκαν προς τη ΔΑΑ Περιφέρειας Κρήτης για πληρωμή. Παράλληλα, υπήρχε διαρκής 
επικοινωνία τόσο με τη συγκεκριμένη υπηρεσία, αλλά και με το ΥΠΑΑΤ, τους επενδυτές και τους συμβούλους τους για 
ενημέρωση και παροχή διευκρινήσεων, σε σχέση με τα υποβληθέντα αιτήματα προκειμένου να κατατεθούν ορθά.

Καταλήγοντας εξετάσθηκαν και διεκπεραιώθηκαν όλα τα αιτήματα πληρωμής του υπομέτρου 4.1., που είχαν υποβληθεί 
στο ηλεκτρονικό σύστημα του ΥΠΑΑΤ (ΠΣΚΕ).
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ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

 Συμμετοχή σε επιτροπές / έργα άλλων τμημάτων (Ομάδες παραγωγών, εισηγήσεις προγράμματος Μεταποίησης, Νέοι
Αγρότες, Ποιοτικός έλεγχος, Επιτροπές Ν.3299/04- Αναπτυξιακός Νόμος κ.α)

 Πραγματοποιήθηκαν οι προβλεπόμενοι έλεγχοι των 36 εγκεκριμένων Ο.Π.Ε. (Οργανώσεις Παραγωγών Ελαιόλαδου) από
την αρμόδια Επιτροπή Ελέγχου Προγραμμάτων Εργασίας Ο.Ε.Φ. (Οργανώσεις Ελαιουργικών Φορέων) για την
ολοκλήρωση της υλοποίησης των χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων τους και εξόφληση αυτών .

 Έλεγχος τήρησης των όρων αναγνώρισης σε 36 Οργανώσεις Παραγωγών εκ των οποίων σε 8 ανεστάλη η λειτουργία 

τους λόγω μη έγκαιρης αποστολής στοιχείων.

 Αναγνώριση 2 νέων Ομάδων Παραγωγών στον τομέα του Ελαιόλαδου και της Επιτραπέζιας Ελιάς. 

54



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΟΜΑΔΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΙΓΟΠΡΟΒΕΙΟΥ
ΓΑΛΑΚΤΟΣ (ενδεικτικά)

 Έγιναν όλοι οι προβλεπόμενοι έλεγχοι λειτουργίας οκτώ (8) αναγνωρισμένων Ομάδων και Οργανώσεων Παραγωγών 
οπωροκηπευτικών και αιγοπρόβειου γάλακτος στο πλαίσιο του ετήσιου ελέγχου λειτουργίας και τήρησης των κριτηρίων 
αναγνώρισής τους και η σύνταξη των αντίστοιχων πρακτικών ελέγχου τα οποία στάλθηκαν στο Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

 Αξιολογήθηκαν 3 αιτήσεις τροποποίησης Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των ΟΠ που υποβλήθηκαν στη Διεύθυνση 
Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου και έγινε αποστολή εισηγήσεων-γνωμοδοτήσεων στην αρμόδια Υπηρεσία του 
ΥΠΑΑΤ. 

 Πραγματοποιήθηκαν όλοι οι προβλεπόμενοι διοικητικοί έλεγχοι για την πληρωμή των δράσεων (συλλογικές δράσεις 
των ΟΠ οπωροκηπευτικών και αιγοπροβειου γάλακτος και ατομικές δαπάνες των παραγωγών-μελών) των 
Επιχειρησιακών Προγραμμάτων έξι (6) Οργανώσεων Παραγωγών για το έτος 2025, συνολικού προϋπολογισμού 
931.324,94 €. Οι δράσεις που υλοποιήθηκαν αφορούν συλλογικές δράσεις έξι (6) Οργανώσεων Παραγωγών και 
εξατομικευμένες δράσεις 405 παραγωγών - μελών τους

 Διεκπεραιώθηκε μέσα από τακτική ή έκτακτη αλληλογραφία με το ΥΠΑΑΤ και τον ΟΠΕΚΕΠΕ το σύνολο των θεμάτων που 
αφορούσαν σε θέματα Οργανώσεων Παραγωγών. 
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 Τμήμα Αλιείας

Ενδεικτικές ενέργειες: 

 7 αντικαταστάσεις- μεταβιβάσεις –ανανεώσεις αδειών σκαφών επαγγελματικών αλιευτικών σκαφών και μηχανών κ.α.

 1 έγκριση επαγγελματικής άδειας αλιείας σκάφους. 

 1 άδεια αλίευσης με δίχτυ τράτας βυθού με πόρτες, ετήσιας διάρκειας, κατόπιν υποβολής αντίστοιχων αιτημάτων και
σχετικής εισήγησης της υπηρεσίας μας, μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής του ΟΣΠΑ.

 1 άδεια αλίευσης μικρών πελαγικών ψαριών, με γρι-γρί, ετήσιας διάρκειας, κατόπιν υποβολής αντίστοιχου αιτήματος και
σχετικής εισήγησης της υπηρεσίας μας μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής του ΟΣΠΑ.

 Χορήγηση ή επανέκδοση σε 5 ενδιαφερόμενους αλιείς, αναγνωριστικού και κωδικού πρόσβασης στην ηλεκτρονική εφαρμογή
του ΟΣΠΑ, για την καταχώρηση της αλιευτικής τους δραστηριότητας.

 Υποβολή στο ΥΠΑΑΤ μηνιαίων δελτίων παραγωγής, επαγγελματικών αλιευτικών σκαφών, ολικού μήκους κάτω των 10 μέτρων,
ημερολογίων αλιείας και δηλώσεων εκφόρτωσης, για επαγγελματικά αλιευτικά σκάφη ολικού μήκους από 10 μέτρα και πάνω,
μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής του ΟΣΠΑ.
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ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ- ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ (ενδεικτικά):

 2 εγκρίσεις διενέργειας αγώνα ερασιτεχνικής – αθλητικής αλιείας με φελλό, στο λιμάνι του Ηρακλείου, στις 09/03/2025 &
στις 30/11/2025.

 Παροχή στοιχείων στην Στατιστική Υπηρεσία, σχετικά με τον αλιευτικό στόλο και την εκτιμώμενη αλιευτική παραγωγή, στις
Δ.Ε. Ηρακλείου, Ν. Αλικ/σου, Γαζίου, Γουβών, Μαλίων, Χερσονήσου και Δήμων Βιάννου και Γόρτυνας Π.Ε. Ηρακλείου

 Έλεγχος ανενεργών επαγγελματικών αλιευτικών σκαφών, σε συνεργασία με ΥΑΑΤ και Λιμενικές Αρχές.

 Συζήτηση με τους αλιείς, για τον σχεδιασμό του πιλοτικού προγράμματος αλιείας λαγοκέφαλου, που προτείνει η Περιφέρεια
Κρήτης, στις 16/6/2025.

 Συνεργασία με Πολιτιστικό Σύλλογο Ζαρού και αρμόδιο Τ.Ο.Ε.Β. Ζαρού, για την άσκηση ερασιτεχνικής αλιείας στην λίμνη
Ζαρού, στις 09-10/08/2025, στο πλαίσιο της γιορτής νερού. Σύνταξη σχετικού υπηρεσιακού εγγράφου στις 05/08/2025.

 Ενημέρωση αλιευτικών φορέων, για την υποχρέωση ζύγισης των αλιευτικών προϊόντων, κατά την εκφόρτωση, με
παραδείγματα συμπλήρωσης έντυπων υποδειγμάτων και βοηθητικό πίνακα με τις εμπορικές ονομασίες και κωδικούς, για τα
συνηθέστερα αλιευτικά προϊόντα.

 υνεργασία με τον Σύλλογο επαγγελματιών αλιέων Ηρακλείου και το νεοσύστατο ΛΤΗ, που διαδέχτηκε τον Ο.Λ.Η. Α.Ε., σχετικά
με τα εφαρμοζόμενα τέλη ελλιμενισμού στα επαγγελματικά αλιευτικά σκάφη, που ελλιμενίζονται στο Ενετικό λιμάνι
Ηρακλείου, με την συνδρομή και βοήθεια του Δ.Λ.Τ.Χ. και του ΚΛΗ.
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ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ- ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ (ενδεικτικά):

 Προώθηση αιτημάτων επαγγελματιών αλιέων Ηρακλείου, στην αρμόδια Γενική Δ/νση Αλιείας του ΥΠΑΑΤ με πλούσιο 
φωτογραφικό υλικό και σχετικά δημοσιεύματα, στον τοπικό τύπο, για ενημέρωση και ανάληψη πρωτοβουλιών – ενεργειών, 
για την επίλυση τους. 

 Συνεργασία με ΥΑΑΤ και Λιμενικές Αρχές, για επίλυση προβλημάτων ενημέρωσης ηλεκτρονικού αλιευτικού μητρώου

 Ηλεκτρονική ενημέρωση αλιευτικών επιχειρήσεων μέσης αλιείας, περί νομικών διατάξεων αλιείας μηχανοτρατών.

 Ενημέρωση σε χονδρεμπόρους προϊόντων αλιείας & υδατοκαλλιέργειας, περί νομικών διατάξεων εμπορίας.

 Ενημερώσεις μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, για φορολογικές υποχρεώσεις πλοιοκτητών επαγγελματικών αλιευτικών

σκαφών.

58



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2025

 Τμήμα Έγγειων Βελτιώσεων & Τοπογραφίας (ενδεικτικά): 

 Έρευνα δικαιωμάτων του Δημοσίου σε ακίνητα προκειμένου να εγκατασταθούν κεραίες κινητής τηλεφωνίας.

 Έρευνα δικαιωμάτων του Δημοσίου έπειτα από αίτημα του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, σε ακίνητα που περιγράφονται
σε 350 αιτήσεις (περίπου 1.500 ακίνητα) πολιτών προκειμένου να γίνουν διορθώσεις κτηματολογικών στοιχείων στο
Κτηματολογικό Γραφείο Ηρακλείου, και η αναγνώριση τους ως δικαιούχοι αποζημίωσης εάν τα ακίνητα αυτά
απαλλοτριώνονται για την κατασκευή τεχνικών έργων.

 Έρευνα δικαιωμάτων του Δημοσίου έπειτα από αίτημα του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, σε ακίνητα που περιγράφονται
σε 564 περίπου αιτήσεις πολιτών (περίπου 3.000 ακίνητα) προκειμένου να γίνει έλεγχος των ενστάσεων τους για διορθώσεις
κτηματολογικών στοιχείων στο Γραφείο Κτηματογράφησης ΠΕ Ηρακλείου (αφορά τους Δήμους Βιάννου, Γόρτυνας, Φαιστού,
Μινώα Πεδιάδας, & Αρχανών Αστερουσίων).

 Εξυπηρέτηση 500 περίπου πολιτών στους οποίους χορηγήθηκαν φωτοαντίγραφα στοιχείων διανομών, αναδασμών,
αμπελουργικού κτηματολογίου, επίσημα αποσπάσματα διαγραμμάτων( Νομών Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνου),
συντεταγμένες οροσήμων κυρωμένων αναδασμών βεβαιώσεις, αντίγραφα τίτλων κυριότητας ανταλλαξίμων εκτάσεων και
τεμαχίων αναδασμών.

 Χορήγηση τεχνικών στοιχείων από το αρχείο του Τμήματος (κτηματολογικών πινάκων και διαγραμμάτων διανομών,
αναδασμών, διαγραμμάτων αποτυπώσεων σε ψηφιακή μορφή κ.λ.π.) σε διάφορους φορείς ( Δ/νσεις της Π.Ε. Ηρακλείου,
Δ/νση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Κρήτης, Δήμους κ.λ.π.). Ηλεκτρονική καταχώρηση των στοιχείων των Διανομών και
των Αναδασμών από το αρχείο του Τμήματος.
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Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλειου

Προσωπικό: 21 άτομα (2024: 21 άτομα)

Αρμοδιότητες:

 Διαφύλαξη και βελτίωση της υγείας και της ευεξίας του πληθυσμού.

 Εξασφάλιση της δημόσιας υγείας με τον υγειονομικό έλεγχο.

 Εφαρμογή υγειονομικής νομοθεσίας.

 Έκδοση τοπικών υγειονομικών διατάξεων.

 Λήψη μέτρων σε θέματα δημόσιας υγιεινής, και την επιβολή κυρώσεων, την έκδοση γνωματεύσεων για τη χορήγηση αδειών
όλων των επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος.

 Εξασφάλιση της υγιεινής του περιβάλλοντος σε επίπεδο περιφερειακής ενότητας.
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Τμήματα:

 Τμήμα Δημόσιας Υγιεινής, Πρόληψης και Προαγωγής Υγείας 

 Τμήμα Υπηρεσιών και Επαγγελμάτων Υγείας, Φαρμάκων και Φαρμακείων 

 Τμήμα Υγειονομικού Ελέγχου και Περιβαλλοντικής Υγιεινής 

 Τμήμα Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

 Τμήμα Κοινωνικών Υπηρεσιών.
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 ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ , ΠΡΟΛΗΨΗΣ και  ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ (ενδεικτικά)

59ΕΚΔΟΣΗ & ΕΠΑΝΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ή παροχής υπηρεσιών υγειονομικού ενδιαφέροντος 

1.054ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΩΝ ΣΕ ΤΑΞΙΔΙΩΤΕΣ

50ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΑΣ & ΘΕΩΡΗΣΗ 

ΒΙΒΛΙΑΡΙΩΝ 

0ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΧΑΝΣΕΝΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΕΛΕΓΧΟ 

ΔΙΑΝΟΜΗ ΒΙΒΛΙΑΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ & ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΜΑΙΕΥΤΙΚΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ, ΤΟΜΥ ΚΑΙ Κ.Υ.  ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
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 ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ,ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ    (ενδεικτικά)

2022     2023     2024 2025

1              13          16             21ΑΔΕΙΕΣ ΙΔΡΥΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ

8             12            8              5ΑΔΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΝΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ

8              6             8              12ΑΝΑΚΛΗΣΕΙΣ ΑΔΕΙΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ

8             9              9               18ΕΓΚΡΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΤΕΓΑΣΜΕΝΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ

8            7              8                13ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ

13           11           16                9ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥ
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 ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ  ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΕΣ –ΑΥΤΟΨΙΕΣ-
ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ-ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΕΙΣ (ενδεικτικά)

2.100ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

190ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ –ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ – ΜΟΝΑΔΩΝ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ-ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ-ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΠΑΙΔΙΩΝ-ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ-ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ

90ΣΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

10ΠΛΟΙΑ

2.100ΗΧΟΜΕΤΡΗΣΗ 

420ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ-ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ για ανθυγιεινές εστίες 
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2.100ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΚΑΠΝΙΣΤΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ

170ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΠΟΤΩΝ 

210ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΣΤΩΝ –ΣΟΡΩΝ 
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 ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ (ενδεικτικά)

40 ΠΑΙΔΙΑ 

35 ΜΑΘΗΤΕΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

575ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ-ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΝΕΩΝ ΚΑΡΤΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΑΜΕΑ

11

29

ΥΙΟΘΕΣΙΕΣ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΔΕΛΤΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΥΙΟΘΕΣΙΩΝ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΩΝ 

2 νέες & 38 παλιές 

38

12

ΑΝΑΔΟΧΕΣ 

ΔΕΛΤΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΑΝΑΔΟΧΩΝ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ & ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΑΝΑΔΟΧΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 

105ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
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Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών ΠΕ Ηρακλειου & Γραφείο κίνησης 

Προσωπικό: 38 άτομα (2024: 37 άτομα)

Αρμοδιότητες:

Τομέας Μεταφορών και Επικοινωνιών, οι οποίες έχουν ανατεθεί στις Περιφέρειες σύμφωνα με την κείμενη
νομοθεσία.

Τμήματα:

 Τμήμα Αδειών Κυκλοφορίας.

 Τεχνικό Τμήμα.

 Τμήμα Χορήγησης Αδειών Οδήγησης.

 Τμήμα Μεταφορών Μοιρών 

 Τμήμα Μεταφορών Αρκαλοχωρίου
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ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΔΕΙΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

20252024202320222021

9.9809.2778.1687.6968.660Νέες 

ταξινομήσεις 

οχημάτων

30.40023.0232.05620.65118.755Μεταβιβάσεις

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

20252024202320222021ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

6.9676.3777.3897.3124.811Κάρτες/ νεα Δ.Ε.Ε.

6.3045.4943.6833.9833.223Νέες άδειες 

οδήγησης 

13.80313.20615.61311.8337.140

Προγραμματισμός 

Θεωρητικών 

εξετάσεων

8.1348.4008.1648.0405.497
Προγραμματισμός 

πρακτικών εξετάσεων
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ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

202520242023202220212020201920182017ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

260

2.0771.766

635474741900702702Νέες ταξινομήσεις 

οχημάτων

2.316
1.6809151.4172.2031.6111.459Μεταβιβάσεις οχημάτων
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Έσοδα Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών

2017201620152014201320122011

1.815.886 €1.715.921€ 1.852.599 €1.329.279 € 1.681.543€  1.621.569 €1.778.700 €

20252024202320222021202020192018

2.694.106€2.765.577€2.803.376€2.285.383€2.350.379€1.817.107€2.249.197€1.913.194€
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Αυτοτελής Δ/νση Πολιτικής Προστασίας

Προσωπικό:  4 άτομα (2024: 3)

Το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Ηρακλείου είναι αρμόδιο για:

 Λειτουργία του Τμήματος σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.

 Τον συντονισμό και την επίβλεψη του έργου της Πολιτικής Προστασίας για την πρόληψη, ενημέρωση, ετοιμότητα,
αντιμετώπιση και αποκατάσταση των φυσικών και ανθρωπογενών καταστροφών, εντός των ορίων της Περιφερειακής
Ενότητας Ηρακλείου.

 Τη συμβολή στη διαμόρφωση του Περιφερειακού Σχεδιασμού Πολιτικής Προστασίας.

 Τον συντονισμό και την διάθεση είτε ιδίων μέσων από τις ∆/νσεις Τεχνικών Έργων είτε ιδιωτικών μέσων, μέσω των μνημονίων
συνεργασίας σε καταπτώσεις, εκχιονισμούς, πλημμύρες, πυρκαγιές και κάθε άλλη έκτακτη περίσταση στο Εθνικό και
Επαρχιακό δίκτυο της περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου.

 Συνεργασία με τα Τμήματα Πολιτικής Προστασίας των λοιπών περιφερειακών ενοτήτων, τα Σώματα Ασφαλείας, την
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης, τους Δήμους της Ενότητας, εθελοντικές οργανώσεις και λοιπούς φορείς για θέματα
Πολιτικής Προστασίας.

 Την ενημέρωση και επικοινωνία με την Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και την Δ/νση Πολιτικής Προστασίας Π.Κ. για
την έκδοση δελτίων επικίνδυνων καιρικών φαινομένων και την ενημέρωση των εμπλεκόμενων φορέων για κατάσταση
ετοιμότητας και αντιμετώπισης των φαινομένων αυτών.

 Διοικητικές Διαδικασίες (προμήθειες, οικονομικά, κ.λπ.)
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 ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΣΥΜΒΑΝΤΩΝ ΜΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ

ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ & ΙΔΩΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ – ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΙΣ/ΧΑΛΑΖΟΠΤΩΣΕΙΣ – ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ - ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ– ΚΑΘΙΖΗΣΕΙΣ –

ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ-ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ

 Καταπτώσεις βράχων στο οδικό δίκτυο αποκλείοντας την κυκλοφορία των οχημάτων.

 Λασποροή κατά την Χειμερινή περίοδο σε περιοχές της Π.Ε.Η.

 Εκχιονισμοί κατά την Χειμερινή περίοδο σε ορεινές περιοχές της Π.Ε.Η.

 Αστικές και χορτολιβαδικές πυρκαγιές κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου

σε ολόκληρη την Π.Ε. Ηρακλείου.

 Παροχή βοήθειας και συνδρομή στην έρευνα και διάσωση σε έκτακτες περιστάσεις.
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 Τα πλημμυρικά φαινόμενα που είχαμε κατά το 2025 ήταν λίγα χωρίς ιδιαίτερες ζημιές. Οι πιο σημαντικές ήταν:

 στις 5-3-2025 με την υπερχείλιση του υπό κατασκευή αεροδρομίου στην περιοχή του Θραψανού τ δ. Μινώα
Πεδιάδας, στις 7-11-2025 με πλημμύρα στη Λυγαριά, Παλαιόκαστρο και στην Παντάνασσα του Δήμου
Μαλεβιζίου και

 στις 3-12-2025 Υδροστρόβιλο και πλημμύρες στον Τσούτσουρα του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και στην Ιερά Μονή
Επανωσήφη του δ Αρχανών Αστερουσίων.

 Πυρκαγιές μέσα στο 2025 είχαμε αρκετές που όμως με την άμεση παρέμβαση της Πυροσβεστικής και την ενίσχυση
αυτής με ιδιά μέσα και μέσα από συνεργαζόμενους ιδιώτες δεν είχαμε καταστροφικές επιπτώσεις. Η πιο σημαντική
θεωρείται αυτή στις 25-3-2025 στο εργοστάσιο ξυλείας «Κοπιδάκης» που χρειάστηκε να συμβολή στην κατάσβεση της
με όλες τις δυνάμεις. Κατά τα άλλα είχαμε μικρές αγροτοδασικές πυρκαγιές όπου με έγκαιρη ενεργοποίηση δυνάμεων
τελούταν υπό έλεγχο.

 Επίσης, άλλα φαινόμενα ήταν τοπικές κατολισθήσεις, και μικρής έκτασης ανεμοστρόβιλοι.

 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ (σίτιση & μεταφορά)

• Ένα πολύ μεγάλο φαινόμενο που εκτυλίχθηκε όλη τη διάρκεια του 2025 ήταν η ατελείωτη ροή εισόδου πολιτών 
τρίτων χωρών (μετανάστες) στα γεωγραφικά όρια της ΠΕ Ηρακλείου.

• Το τμήμα σε συνεργασία με τους συναρμόδιου φορείς (Λιμενικό) έφερε αποτελεσματικά εις πέρας τον τεράστιο όγκο 
ανθρώπων που έπρεπε να σιτιστεί.

• Συνολικά το τμήμα κλήθηκε να αντιμετωπίσει την είσοδο 4.573 μεταναστών και τους παρασχέθηκαν 38.570 γεύματα 
και 663+647=1310 χημικές τουαλέτες

• Κάλυψη εξόδων μεταφοράς μεταναστών στο Ηράκλειο από περιοχές δήμων που δεν μπορούσαν να ανταποκριθούν. 
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 ΣΥΓΚΛΗΣΗ- ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Σ.Ο.Π.Π)  ΤΗΣ Π.Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συμμετοχή, συντονισμός, επιμέλεια και σύνταξη και αποστολή πρακτικών στα μέλη των και στους λοιπούς συμμετέχοντες και 
ενδιαφερόμενους φορείς στα παρακάτω Σ.Ο.Π.Π.

1) Τακτικό ΣΟΠΠ Δευτέρα 28 Απριλίου 2025 με θέμα:

«Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών κατά 

την αντιπυρική περίοδο 2025».

2) Τακτικό ΣΟΠΠ  Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου 2025 με θέμα:

«Σχεδιασμός δράσεων Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων, 

χιονοπτώσεων, παγετού & άλλων έντονων καιρικών φαινομένων κατα την περιοδο του χειμωνα 2025-2026 στην 

Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου».

3) Συμμετοχή στα Σ.Τ.Ο. των Δήμων της Π.Ε.Η.
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 Συμμετοχή στην Άσκηση ΣΕΙΣΙΧΘΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 2025 Στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο την Τρίτη 11 Μαρτίου 2025

 Συμμετοχή στην Άσκηση επί Χάρτου με την κωδική ονομασία “ΥΓΡΟ ΠΥΡ 2024- ΗΡΑΚΛΕΙΟ ” την Τρίτη 18
Μαρτίου 2025

 Συμμετοχή στην Πανελλαδική Άσκηση επί Χάρτου με την κωδική ονομασία “ΠΥΡΣΟΣ 2025” την Τετάρτη 30
Απριλίου 2025

 Συμμετοχή στην άσκηση ΔΙΑ ΠΥΡΡΟΣ 2025 την Πέμπτη 22 Μαΐου 2025.

 Συμμετοχή στην Ετήσια Άσκηση Ασφαλείας του ΑΗΣ Λινοπεραμάτων, την Πέμπτη 27 Νοεμβρίου 2025

 Συμμετοχή στο 11ο Διεθνές Συνέδριο Πολιτικής Προστασίας και Νέων Τεχνολογιών Safe Heraklion 2025 , στην

Επιτροπή Επιχειρησιακών θεμάτων του συνεδρίου και στην Οργανωτική Επιτροπή , στο Ηράκλειο από τις 22 έως

τις 24 Οκτωβρίου2025

 Συνδιοργάνωση και συμμετοχή στην Άσκηση επι χάρτου ΚΙΒΩΤΟΣ 2025 στο Δήμο Ηρακλείου την Πέμπτη 27

Νοεμβρίου 2025

 Συμμετοχή στην Άσκηση επί Χάρτου με την κωδική ονομασία “ΛΕΥΚΟΘΕΑ 2024- ΗΡΑΚΛΕΙΟ ” την Παρασκευή 19

Δεκεμβρίου 2025

 Συμμετοχή στην ετήσια διενέργεια Άσκησης επι χάρτου στη Λιμενική Εγκατάσταση ΟΛΗ Α.Ε. την Δευτέρα 29

Δεκεμβρίου 2025

 Συμμετοχή στην Άσκηση επι χάρτου ΝΗΡΕΑΣ στο Δήμο Χερσονήσου την Τρίτη 30 Δεκεμβρίου 2025.

75


